

## 『寿都五十話』 正誤表(1)

本文中に以下の誤りがあります。訂正いたします。

			誤	正
18ページ		36行目	郡来	群来
48ページ	上段	6行目	郡来	群来
54ページ	下段	1行目	おとこわり	おことわり
61ページ	上段	9行目	郡来	群来
66ページ	下段	7行目	郡来	群来
75ページ	下段	5行目	郡来	群来
77ページ	上段	10行目	郡来	群来
78ページ	下段	9・10行目	郡来	群来
79ページ	上段	4行目	郡来	群来
80ページ	上段	9行目	郡来	群来
87ページ	下段	2行目	郡来	群来
89ページ	下段	5行目	郡来	群来
90ページ	下段	13行目	女性	男女
95ページ	下段	16行目	郡来	群来
96ページ	上段	3・7行目	郡来	群来
99ページ	下段	8行目	郡来	群来
104ページ	下段	7行目	北海道毎日	函館
173ページ	下段	10行目	郡来	群来
192ページ	上段	14行目	満州鉄道	南満州鉄道
229ページ	上段	11行目	満州鉄道	南満州鉄道
244ページ	下段	14行目	おかげで～	一文削除
245ページ	上段	4行目	父	兄
252ページ	上段	7・8・10行目	満州鉄道	南満州鉄道
252ページ	上段	13・14行目	白城市	白城子
378ページ	下段	写真	寿都劇場	体育館
(この写真は、寿都劇場ではなく、前々寿都小学校の体育館である。)				
379ページ	上段	5行目	選挙運動～	一文削除

## 『寿都五十話』 正誤表【2】

本文中に以下の誤りがあります。訂正いたします。

			誤	正
475ページ	上段	8行目	百万遍請	百万遍講
514ページ	上段	4行目	郡来	群来
559ページ	下段	3行目	(大正15)	(大正15)生
591ページ	下段	6・7・9・12行目	郡来	群来
653ページ	上段	13行目	郡来	群来